Foglalkozásterv
A foglalkozás célja: A tanulók ismerjék meg egymást, keressék meg egymásban a közös jellemzőket. Kreativitásukkal alkossanak egy közös címert.

Évfolyam: 4. évolyam

Tematikus egység: Közösségfejlesztés, társas kapcsolatok fejlesztése

A foglalkozás témája: Címer témája: közös jellemzők

Tantárgyi kapcsolat: magyar nyelv és irodalom
Készítette: Nagymihály Helga
Felhasznált irodalom: 
· Szitakötő folyóirat 52. – Makó Ágnes: Társas társaságok, közös közösségek (A foglalkozás előtti napon olvastuk el közösen az írást.)
Ráhangolás:

Tanuló köszöntése, motiválás a szék alatt található pajzs formájú, heraldikai színű kártyákkal. 

Instrukció adása: alkossatok csoportokat a színek alapján. Beszéljétek meg, hogy ki lesz a csend-, idő-, eszközfelelős és a szóvivő!

Előzetes ismeretek felelevenítése és a címerhez kapcsolódó fontosabb információk (címer részei, színek jelentése, pajzsformák) megismerése.

Tanítói kérdések:

· Véleményetek szerint, milyen jelentése lehet a színeknek?

· Milyen ábrákat/motívumokat láthattok a címereken? Ezek jelentése?

· Mikor kezdték el használni a címereket? Miért használták őket?

· Mi lehet az oka a különböző pajzsformáknak?

Instrukció adása:

A mai foglalkozáson a csoportok a saját címerüket készítik el. A háttérben a középkor megidézve, a korra jellemző zenét fogunk hallgatni.

A tanulók tevékenysége: 

A színek alapján csoportot alkotni.

Előzetes ismereteket feleleveníteni a kérdések alapján.

Fő tevékenység

Beszéljétek meg, hogy mi az, ami a csoport tagjaira kivétel nélkül jellemző. Például: „mindenki Szegeden lakik”. A közös jellemzők alapján kell közösen elkészíteni a csoportra jellemző címert. A feladatra 20 perc áll a rendelkezésetekre. A végén a szóvivő feladata lesz bemutatni az elkészült címert. Elmeséli, hogy miért azt a pajzsformát, színeket és szimbólumokat választotta a csoport.

A tanulók tevékenysége:

A tanulók összegyűjtik a közös jellemzőket.

Elkészítik a csoportra jellemző címert.

Levezetés:

A csoportok bemutatják a csoportra jellemző közös címert és kiragasztják a teremben található faliújságra.

A tanulók tevékenysége:

A szóvivők bemutatják az elkészült címereket.
